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Örök téma: könyvtárközi kölcsönzés 
 
E számunk témája a könyvtárközi kölcsönzés, amelynek – mint ez az írásokból is kitűnik – továbbra is fon-
tos szerepe van könyvtári szolgáltatásaink között. Annak ellenére, hogy a nemzetközi szakirodalomban 
rendre felbukkannak olyan vélemények, amelyek szerint a „könyvtárközi” használata visszaszorulóban van, 
elsősorban az online teljes szövegű adatbázisok terjedése miatt. Már régen megtanultuk, hogy ami odaát 
(értsd: a világ fejlettebb tájain) gyakorlat, nálunk nem feltétlenül az (legfeljebb majd egyszer). Hiszen a jel-
zett összefüggés csak akkor érvényesül, ha az ország és információellátó helyei állig felfegyverkeznek az 
online full-texttel, és nemcsak a szakma, hanem a felhasználók is birtokba veszik (megtanulják használni). 
 
Az OSZK a nemzetközi dokumentumszolgáltatásban egyfelől kérőként, másfelől szolgáltatóként vesz részt. 
Örömteli, hogy – amint Császárné Kollár Tímea  dolgozatából kitűnik – nő a világ érdeklődése irántunk, az 
OSZK pedig állja a sarat, azaz derekasan szolgáltatja a hungarikumot a szélrózsa minden irányába. A 
szerző a 2001–2004 között beérkezett kéréseket vizsgálja sokféle szempontból, végül kitér a szolgáltatás 
minőségének javítási lehetőségeire és megvalósításuk feltételeire. 
 
Krasznai Márta – Kürti Éva – Patkósné Hanesz Andrea  annak alkalmából, hogy immár tízéves az OSZK 
és az OCLC „párkapcsolata”, részletesen ismertetik az OCLC-t és nemzetközi könyvtárközi szolgáltatását, 
annak minden előnyével (és hátrányával) együtt. 
 
Bede Józsefné  egy orvostudományi szakkönyvtár szemszögéből szól hozzá a témához, hangsúlyozva a 
szolgáltatásfajta jelentőségét az egészségügyben, ahol „egy kórház költségvetéséből legkevesebb pénz a 
könyvtár állománygyarapítására jut”. Tegyük hozzá: messze nem csak a kórházakban van ez így! 
 
Amint ezt T. Olvasóink bizonyára észrevették, lapunk mindig is kiemelt figyelmet fordított a hazai és nemzet-
közi könyvtárközi kölcsönzés kérdésére, hogy ezzel is előmozdítsa a szolgáltatás népszerűsítését, fejleszté-
sét. Igyekeztünk minél több külföldi cikket is ismertetni, így az elmúlt öt évben csupán a téma két vezető szak-
folyóiratából (Interlending & Document Supply és Journal of Interlibrary Loan, Document Delivery, & Informa-
tion Supply) több mint száz cikket referáltunk. E gyakorlatot folytatjuk. 
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